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عبارت صحيح كدام است؟

.هنر رايانه اي تغيير يا تفسير تصوير و بهبود كيفيت آن است به قسمي كه استنباط هنري از آن بشود

.پردازش تصوير، تحليل تصوير و شناسايي الگوي بينايي در آن براي كاربردهاي رباتيك است

.بصري سازي عبارت از قابل رؤيت كردن طرح يك ساختمان، هواپيما، كشتي و غيره است

.طراحي مدارهاي الكترونيكي، نقشه شبكه هاي مخابراتي و آبرساني، واقعيت مجازي است
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مدل سازي عددي توفان هاي تندري، به كارگيري كدام روش گرافيكي است؟

واقعيت مجازيشبيه سازيبصري سازيپردازش تصوير

2

'���

-

....

نرخ رفرش چيست؟

تعداد نقاط صفحه نمايشرسم دوباره تصوير بر روي صفحه نمايش

شدت اشعه الكتروني برخورد كننده به صفحه نمايشبسامد بازترسيم بر روي صفحه نمايش
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كدام گزينه تعريف درستي از تفكيك پذيري ارائه مي كند؟

.تعداد نقاط نوراني كه بر روي صفحه نمايش وجود دارد

.حداكثر تعداد رنگ كه با انتقال انرژي اشعه الكتروني قابل دسترسي است

.نسبت تعداد ستون هاي پيكسلي بر تعداد خط هاي پويش قابل نمايش توسط سيستم است

.حداكثر تعداد نقاطي كه بدون هم پوشاني بر روي صفحه مانيتور قابل نمايش است
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عمق ناحيه بافر چيست؟

تعداد بيت ها بر پپكسل در فريم بافر

. است3تعداد  ابعاد قابل نمايش در سيستم كه حداكثر 

Z براي نمايش يك پاره خط به طول يك سانتي متر استفاده مي شودتعداد نقاطي كه در راستاي .

تعداد رنگ قابل نمايش در سيستم
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LCDLCDLCDLCD صحيح است؟كدام عبارت در مورد صفحه نمايش 

.يكي از انواع صفحه نمايش پخشي است

.عملكرد آن مبتني بر احتراق گاز قرار گرفته در ميان دو جدار شيشه اي است

.عملكرد آن مبتني بر فسفر مايع قرار گرفته در ميان دو جدار شيشه اي است

.در حالت ماتريس فعال، در مكان هر پيكسل يك ترانزيستور قرار مي گيرد
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OpenGLOpenGLOpenGLOpenGLGLGLGLGL____INVALIDINVALIDINVALIDINVALID____VALUEVALUEVALUEVALUE مفهوم اين خطا چيست؟.  رخ داده است خطاي هنگام اجراي يك دستور 

OpenGL مجاز نبوده استعملي در حالت فعلي .GLenum خارج از دامنه استآرگوماني از .

.براي انجام عمل، حافظه كافي وجود نداشته است.آرگوماني عددي خارج از دامنه است
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OpenGLOpenGLOpenGLOpenGL دستور زير تعيين كننده چيست؟در يك برنامه 

glutInitDisplayMode(GLUT_SINGLE  |  GLUT_RGB);

 

RGB استفاده شودتنها يك رفرش بافر براي پنجره نمايش به كار رود و مدل رنگ .

RGB يا تك رنگ مجاز است و مي تواند استفاده شودهر دو مدل رنگ .

RGB استفاده شوددر يكي از رفرش بافرها مقادير رنگ .

RGB يا تك رنگ مجاز است، و ساير مدل رنگ ها نمي تواند استفاده شوديكي از مدل رنگ هاي .
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@��A �! BCA 9�0" 0�D�� 3� �E/! ��F 0" 3GHI F� J��K5��

glBegin (GL_LINE_STRIP) ;

        glVetex2iv (p1) ;

        glVetex2iv (p2) ;

        glVetex2iv (p3) ;

        glVetex2iv (p4) ;

        glVetex2iv (p1) ;
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شكل زير توسط  كدام قطعه كد ايجاد مي شود؟

glBegin (GL_TRIANGLE_STRIP) ;

        glVetex2iv (p1) ;

        glVetex2iv (p2) ;

        glVetex2iv (p3) ;

        glVetex2iv (p4) ;

        glVetex2iv (p5) ;

        glVetex2iv (p6) ;

glEnd ();

glBegin (GL_TRIANGLES) ;

        glVetex2iv (p1) ;

        glVetex2iv (p2) ;

        glVetex2iv (p3) ;

        glVetex2iv (p4) ;

        glVetex2iv (p5) ;

        glVetex2iv (p6) ;

glEnd ();

glBegin (GL_TRIANGLE_FAN) ;

        glVetex2iv (p1) ;

        glVetex2iv (p2) ;

        glVetex2iv (p3) ;

        glVetex2iv (p4) ;

        glVetex2iv (p5) ;

        glVetex2iv (p6) ;

glEnd ();

glBegin (GL_TRIANGLE_LOOP) ;

        glVetex2iv (p1) ;

        glVetex2iv (p2) ;

        glVetex2iv (p3) ;

        glVetex2iv (p4) ;

        glVetex2iv (p5) ;

        glVetex2iv (p6) ;

glEnd ();
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در صورتي كه  توصيف جسمي به صورت دنباله اي نام دار از دستورات ذخيره شود، و با مراجعات مكرر مورد استفاده قرار

گيرد، توصيف ذخيره شده چه نام دارد؟ 

اشياء تصويريفهرست نمايشساختارافراز تصوير
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جدول مرجع ويديويي چيست؟

. رنگ انتخاب شده از ميان مجموعه رنگ هاي قابل قبول مي باشد256جدولي شامل 

.جدولي است كه براي نگهداري مقادير رنگ هايي كه به طور همزمان قابل نمايش هستند به كار مي رود

.براي نگهداري رنگ پيكسل هاي تصوير در فريم بافر به كار مي رود

RGB به منظور رنگي كردن تصوير استجدول مورد استفاده براي تبديل ترازهاي خاكستري به رنگ .
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دستور زير منجر به توليد كدام خط مي شود؟

glLineS�pple {1, 0x01FF)
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 هاي افرازهاXفاصله .  رسم كنيم(132,44) و  (5,16) پردازنده، پاره خطي را بين نقاط 6مي خواهيم با در اختيار داشتن 

چقدر است؟

'(((d(('<*
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 7b�! 3� �� J���� S����! 3He� Q5���YD� F� J��K5�� �� �%� (+S'+) 
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(<S'+)(<S;)(4,10)(4,9)
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 براي تركيب استفاده كنيم، حاصل كدام است؟XORبا توجه به ماتريس هاي زمينه و الگو، اگر از عمل منطقي 
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مي خواهيم آن را با رنگ قرمز، به قسمي پر كنيم كه تغييرات رنگ قبلي در. يك سطح با طيفي از رنگ آبي پر شده است

از كدام الگوريتم استفاده كنيم؟. رنگ جديد نيز رعايت شود

ماسك وزن دارنرم پركنسطح پركن مرزيسطح پركن موجي
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.آنگاه از بزرگنمايي معكوس استفاده مي كنيم.  درجه مي چرخانيم45بيضي به مركز مبدأ را ابتدا بزرگنمايي كرده و سپس 

مجموعه اعمال انجام شده معادل كدام عمل زير است؟

 درجه45چرخش انعكاس نسبت به نيمساز نواحي اول و سوم

 درجه135چرخش انعكاس نسبت به نيمساز نواحي دوم و چهارم
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كدام عبارت در مورد تبديلات هندسي، در مختصات متجانس، درست است؟

( )S(a,a)R( )=R( )S a,aθ θ1( , ) ( , )T a a T a a
−

= −

( )T(a,a)R( )=R( )T a,aθ θ-1S (a,a)=S(1-a,1-a)
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���� ه	ي ز�� �� ���� را روي ��
 ا�
	م �� ده�؟	� �����

 

(3,5-) در�� '&ل �$#� ٩٠دوران (5-,3) در�� '&ل �$#� ٩٠دوران 

(3,5-) در�� '&ل �$#� ١٨٠دوران (5-,3) در�� '&ل �$#� ١٨٠دوران 
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1001 و 1000اگر مقدار كدهاي دو سر يك پاره خط برابر . ساترلند ترتيب كدگذاري به صورت زير است- در الگوريتم كاهن

باشد، وضعيت خط نسبت به پنجره برش چگونه است؟

راست چپ بالا پايين

.خط كاملا داخل پنجره برش است

.خط كاملا خارج پنجره برش است

.بخشي از خط داخل و بخشي خارج از پنجره برش است

.ناحيه، وضعيت خط را مشخص نمي كند، و بايد از محاسبه نقطه تلاقي استفاده شود- آزمون هاي اوليه كد

23
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pppppendpendpendpendLBLBLBLB خط را.  قرار دارد در ناحيه اي با برچسب  در ناحيه چپ پنجره برش است و 0نيكل - لي- در الگوريتم نيكل

در كدام ضلع پنجره، برش بدهيم؟

ضلع پايينضلع راست و بالاضلع چپ و پايينضلع راست

24
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كدام ضرايب بزرگنمايي براي تبديل نقطه اي از پنجره برش جهاني به دريچه ديد، درست است؟
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����� !�" #�$��%, ����� !�" #�$��%'

'#� ()*+ )*+ :::

:

:

: :

���,-� ��.�/$ ��0/1! 2�� 3���� 0/4 ��1�56�� ,���� !�" ��0/1!)��7$� 
8� ,(���� !�" ��0/1!)��7$� 9�� ,(��0/1!
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 , 2 ''')')) (���� !�" 9���) �:8�0/4''';+'<(

.چگونگي استفاده از ماسك هاي وزن دار براي ابرنمونه گيري را، با ذكر يك مثال توضيح دهيد 1-

�k��:� �`���

',?+J��� 

با رنگ ) همسايگي( همبندي 4الگوريتم بازگشتي بنويسيد كه سطحي با رنگ زمينه ثابت و معين را، به روش 

fill پر كند  .

2-',?+J��� 

مختصات گوشه ها را به طور.  باشد، شكل به دست آمده از تبديل را، رسم كنيد shx=3اگر . مربع زير را در نظر بگيريد

.دقيق مشخص كنيد

3-',?+J��� 

.خط لوله تبديل ديد دوبعدي را رسم كرده و توضيح دهيد 4-',?+J��� 

.روش هاي برش متن را توضيح دهيد 5-',?+J��� 
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